
Ako som už všetkých predsedov SVB informovala v máji 2022, 

SVB má podľa novely zákona do 30.6.2022 povinnosť podať účtovnú závierku za rok 2021 
ELEKRONICKY. Všetkomostatné môže SVB zatiaľ aj naďalej na DU podávať papierovo.

V máji 2022 som Vám telefonicky /mailom poslala info o tom.

S tým, že je ako mandatár tieto veci nerobím pre SVB, toto je povinnosť predsedu ( alebo ním 
poverenej osoby, nie ja).

V máji 2022 ma naša správkyňa daní na DÚ BA 4 v Petržalke , keď som tam kvôli tomu bola osobne, 
informovala o tom, ako mám v tejto veci napr. ja ako predseda v našom SVB postupovať, t.j. najprv sa 
treba zaregistrovať a čo ďalej.

Následne keď som sa tento mesiac registrovala a v tejto veci som komunikovala priamo s metodikom 
a aj pracovníkmi pre elektronickú podporu z Ústredia daňového úradu v Banskej Bystrici, bolo 
potrebné postupovať takto:

1.) Je potrebné mať elektronickú podpis , čitačku BUK kód a pod. Toto je ptrebné ako prvé 
vybaviť na polícií

2.) Ak doposiaľ nemáte vôbec žiadne prístupy elektronické na portrál daňovej správy , tak je 
potrebné najprv:
a) Do svojho počítača si nainštalovať program, s tým Vám pomôžu na www.slovensko.sk, 

tam nájdete aj t.č = 02/35803 083 PO až Pi od 8-18 hod , každú stedu do 21 hod

 na nich, treba zavolať a oni Vás telefonicky budú navigovať ako si to do svojho PC stiahnete + 
Vám pomôžu urobiť to, aby Vám to Váš ASEEt následne neblokoval Celé to trvá cca 45 min.

3.) Potom pôjdeme na stránku finančná správa www.financnasprava.sk, 

V tom čase už ale musíte mať pri sebe čitačku s občianskym preukazom a BUK  6 miestne kódy 
a KEP PIN, čiatšku s Občianským napojenú v počítači 

a) Tu sa najprv musíte zaregistrovať ako fyzická osoba,  ( eid) = toto už predtým cez slovensko sk 
musíte mať v počítači nainštalovanú takú ikonku

b) Potom idete na v pravo hore čierne okno Registrácia, vyberiete sposob registrácie prvý = 
s využitím OP s elektronickým čipom, takáto je povinnosť pre právnicke osoby, ktorým je aj 
SVB
Prihlásenie pomocou slovenského dokladu OP s čipom a telefonujete s niekým z elektronickej 
podpory DU na t.č. 048/421 7222
Oni Vás budú telefonicky navigovať čo robiť.
Môžu sa medzitým vyskytnúť aj rôzne problémy, tkaže sa budete stridavo vracať na call 
centrum slovenskej správy, kde v8m postupne budú pomáhať s java programom, d.launcher 
a pod a následne naspäť na www. Finančná spráca, kde si vyplníte:
- Idete tam cez link v pravo hore svoje meno
-  cez autorizáciu / žiadosť o autorizáciu na daňový subjekt , klik, tu píšete do žltej žiadosti

tu hore je vaše meno a údaje 
potom potrebuje vyplniť :
právnická osoba , nápoveda =štatutár, DIČ

http://www.slovensko.sk
http://www.financnasprava.sk


obchodné meno SVB presne podľa výpisu z registra,
adresa SVB
právna forma  pre SVB a NP je 271
vyplanené dáte podpísať KEPom
potom uložiť kepom ( tu sa Vám môže stať, že máte problém s d.launcher, tak dáte uložiť, 
čo ste do žltého napísali, a tak zase voláte na slovensko .sk aby Vám s tým pomohli d- 
launcher pomohli)
potom idete naspät na www. Finančná správa, uložíte kepom
 a podpíšete a odošlete kepom ( to vidéte v ľavom stĺpci také okienka)
potom čakáte cca 3 dni kým Vám z finančnej správy pošlú mail
predtým však ak ste nikdy neboli na finančnej správe registrovaný tak Vám do maliz pošlú 
2 maily z toho jeden musíte asi do 24 hodín potvrdiť, inak opakujete zase všetko ešte raz.
Toto celé trvá cca 1,5 – 2 hod.

A potom po zhromaždní Vám pošlem v PDF účtovnú závierku, ktorú podáte na DU cez 
portál finančnej správy.
Iba toto majú SVB povinnosť podať elektronicky, 
Ostatné veci na DU ako Daňové priznanie s poznámkami vám urobím v papierovej forme 
a dám na podpis a pečiatku a do 30.6.2022 podám na DU.

V BA 15.6.2022 Michalíková


